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ATA NÚMERO 83 (OITENTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 30 (trinta) do 

mês de agosto  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 –

JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 

05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO, 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA -  

10 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 11 -   JOSÉ AUGUSTO BEZERRA,   
para a realização da sessão acima mencionada. A Senhora presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos 

Vereadores. A sra. presidente, após constatar que havia número legal e regimental, 

declarou aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 82 da sessão 

Extraordinária do dia 27 de agosto de 2014, a qual, após lida, foi colocada em 

discussão. O vereador Augusto Cézar disse que ia se abster de votar, porque não 

compareceu a sessão. Em seguida a ata foi colocada em votação e aprovada por 

nove votos favoráveis e uma abstenção. O vereador José Amaro, pediu e recebeu 

permissão para se retirar por problema de saúde. Em seguida a sra. Presidente 

passou o cargo ao Vice-presidente, Marcelo Marques, e pediu permissão para se 

retirar da sessão. O Vice-presidente ao assumir o cargo de Presidente deu 

prosseguimento a sessão, e com base no art. 128 do Regimento Interno deu início 

ao PEQUENO EXPEDIENTE, pedindo ao secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas. CORRESPONDÊNCIAS 

EXPEDIDAS: Ofício N° 115/2014 encaminhado á Prefeitura Municipal 

informando a aprovação dos Projetos de Lei N.°s 434/2014, 435/2014 e 

436/2014. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício N° 122/2014 

expedido pela Prefeitura Municipal encaminhando devidamente sancionadas as 

seguintes Leis Municipais: LEI N° 510/2014 “que autoriza a abertura de Crédito 

Especial ao vigente orçamento no valor de R$ 347.000,00”. LEI N° 511/2014 

“que autoriza o Poder Executivo de Morrinhos a nominar de CRECHE 

PROFESSORA MARIA CREUZA VASCONCELOS uma creche pró – infância – 

tipo B, do Bairro São Luis”. LEI N° 512/2014 “que autoriza o Poder Executivo 

de Morrinhos a nominar o Mercado Público Municipal de MERCADO 

MUNICIPAL PROTÁZIO GREGÓRIO DIAS”. Ofício N° 123/2014 encaminhado 

pela Prefeitura Municipal. Ofícios encaminhados pelas Secretarias Municipais, 

encaminhando os balancetes e toda documentação contábil, referente ao mês de 
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julho de 2014. Ofício N° 015/2014 expedido pela Assembléia Legislativa do Estado 

do Ceará. Terminado o pequeno expediente, o sr. Presidente, obedecendo o que 

determina o Art. 129 do Regimento Interno, deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Antes de ser dado início ao Grande Expediente o vereador 

Augusto Cézar perguntou pelo ofício e uma nota de esclarecimento que foi 

entregue nesta Casa pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais e que ficou de ser 

lida hoje.  O secretário informou que a correspondência será lida na próxima 

sessão, visto encontrar-se  com a presidente.  Após uma breve discussão em torno 

deste assunto, e como o Vereador Antonio Rodrigues, estava de posse de uma 

cópia o Sr. Presidente autorizou ao Secretário que fizesse a leitura do referido 

documento. Após a leitura o vereador Augusto Cézar, disse que todas as 

correspondências que forem entregue nesta Casa, tem que serem lidas e 

agradeceu a compreensão do Sr. Presidente. Em seguida o Sr. Presidente pediu  

ao Secretário que fizesse  a leitura  das matérias que deram  entrada nesta Casa, 

no prazo Regimental. Foi lida Mensagem N° 504/2014 e o Projeto de Lei 

N°437/2014 “que dispõe sobre a reorganização e funcionamento do Conselho 

Municipal dos direitos da Criança e do Adolescente de Morrinhos, na forma que 

indica e dá outras providências”. Após a leitura o sr. Presidente encaminhou  o 

Projeto para a Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final.  Concluído o 

Grande Expediente, o Sr. Presidente, consultou ao Vereadores sobre a sessão de 

sábado,  em razão de ser o dia do Município. Houve momentos de discussão 

sobre se faz sessão solene, ou se faz mesmo sessão ordinária. Após as opiniões 

dadas, pelos Vereadores Carlos Vasconcelos, Augusto Cézar e Régis Carvalho, 

chegou-se ao consenso de que a sessão será uma sessão ordinária normal. Em 

seguida perguntou aos Vereadores se dispensavam o uso da Tribuna. O Vereador 

Augusto Cézar, falou da sua frustração e indignação com a presidente Dilma, por 

ter vetado o Projeto de Lei que criava novos municípios, frustrando assim, o 

sonho do povo de Sítio Alegre, de ver o seu Distrito transformado em município. 

O vereador Carlos Vasconcelos, falou que por estar tramitando nesta Casa, 

projetos sobre os Conselhos municipais, lembrou a importância do Sr. Prefeito 

colocar em prática também o Conselho de Segurança, que foi aprovado nesta 

Casa. Parabenizou o Povo de Sítio Alegre pela persistência na perfuração de 

poços profundos  e até que conseguiram. Informou que o poço cavado tem uma 

vazão de 25 mil litros horas. Junto a outros poços que estão sendo cavados 

acredita que o problema da água em Sítio Alegre seja solucionado. A Vereadora 

Jeane convidou a todos para o Torneio da Paz. Agradeceu  pela escavação do 

poço profundo pelo Projeto da Escola, dizendo que foi cavado num terreno do seu 

pai e que a  água é de boa qualidade.  O vereador Antonio Rodrigues, reforçou o 

convite da Vereadora Jeane para o Torneio da Paz, e falou sobre o Poço profundo 

que foi construído em Espinhos dos Lopes Projeto da Escola, agradecendo ao Dr. 

Hermógenes Lopes, pela doação do terreno. Disse que foi informado que a 
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viatura da polícia está sem rodar por falta de freio. Pediu que alguém avise ao 

Prefeito para tomar as providências. O vereador Régis Carvalho, disse que não 

está sabendo disso, e tem certeza que o Prefeito também não sabe, pois ele tem o 

maior interesse que essas viaturas fiquem rodando.  Agradeceu ao presidente pelo 

diálogo e espera que as coisas nesta casa possam melhorar.  O vereador Augusto 

Cézar disse que a CAGECE perfurou dois poços em Sítio Alegre sem pedir 

permissão aos proprietários. Disse ainda, que os proprietários não se incomodam 

de doar os terrenos, mas querem ser comunicados, para se sentirem colaboradores 

na resolução do problema da água de Sítio Alegre.  Não havendo nada mais a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão e mandou que fosse lavrada esta 

Ata  que após lida, discutida e aprovada vai assinada por mim, José Osmar  Rocha, 

que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes. 
  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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